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MEMORIAL DESCRITIVO DA OBRA

MINI TEATRO
Localização: RUA  AYRTON SENNA DA SILVA 
 Rio Bom-PR
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CONSTRUÇÃO DE MINI TEATRO
MEMORIAL DESCRITIVO

 CONVENÇÕES PRELIMINARES

Este memorial visa descrever os principais serviços necessários para a Construção de um Mini Teatro na Cidade de Rio Bom, para isto o contratado deve obedecer  ao  projeto , orçamento e  cronograma  físico-financeiro e  a  este memorial descritivo.
A construção caracteriza-se pela construção de um Mini Teatro, com cobertura em tesouras  metálicas em treliças duas águas, com pilares moldados in loco e telhas ondulada de fibrocimento esp. 6,00 mm, paredes em alvenaria, piso em concreto polido , banheiros masculino e feminino para pessoas com necessidades especiais , com forro de gesso e pintura interna e externa, com área de 180,82 m².
	          OBS : Os serviços de nivelamento do terreno, será executado  pela  Prefeitura sem custo para a vencedora da licitação.

	
	 
	 
	 


- RESPONSABILIDADES

Os serviços executados e não aprovados ou que se apresentarem defeituosos em sua execução, serão demolidos e reconstruídos por conta exclusiva do Contratado, nos prazos determinados pela Contratante sem qualquer ônus adicional.

Será de responsabilidade exclusiva do Contratado, qualquer acidente que venha a ocorrer com o pessoal do mesmo ou a terceiros durante a vigência do contrato em razão da obra. Será ainda de sua responsabilidade qualquer dano ou prejuízo causado a propriedades de terceiros ou do contratante, bem como o pagamento de toda e qualquer indenização exigida em razão de negligência ou má condução da obra.

Os materiais que não satisfizerem às especificações ou forem julgados inadequados, serão removidos do canteiro de serviço dentro de quarenta e oito horas a contar da determinação do Engenheiro Fiscal.
Toda a mão de obra a ser empregada será de responsabilidade exclusiva do contratado incluindo-se aí toda e qualquer mão de obra especializada.

As cópias dos projetos para execução da obra ficarão a cargo da firma contratada.
O Contratado ao apresentar o preço para esta construção esclarecerá que:

a) está ciente que as recomendações constantes das presentes especificações prevalecem sobre os projetos, e estes sobre o quantitativo orientativo;

b) não teve dúvidas na interpretação dos detalhes construtivos;

c) visitou o local da obra, verificou o terreno, enfim constatou a atual situação do local.

01 – INSTALAÇÕES PROVISÓRIAS
Ficarão a cargo exclusivo da Firma Contratada todas as providências e despesas correspondentes às instalações provisórias da obra, compreendendo o aparelhamento, maquinário e ferramentas necessárias à execução dos serviços contratados.

Ficará a contratada responsável pela obtenção do alvará de execução da obra e a regularização da obra junto ao CREA com o recolhimento das devidas ART's e a matrícula da obra junto ao INSS, devendo apresentá-los antes da primeira medição dos serviços.
O Contratado deverá instalar em local visível, as placas da obra, de acordo com as exigências da Contratante, CREA, e outros órgãos envolvidos.

Ao final dos serviços, deverá a contratada apresentar o Habite-se e a CND – Certidão Negativa de Débitos, obtido junto ao INSS, sob pena de retenção da última parcela de pagamento.
A placa da obra deverá ser fixada conforme modelo da CEF, esta deverá ser executada segundo os padrões da CEF, e nas dimensões de 3,00x1,40m  e modelo fornecido pela fiscalização e instalada em lugar visível. 

O depósito de materiais e ferramenta deverá ser nas dimensões de 6,00x 2,30m e servirá como abrigo provisório. A escolha do local deverá ser aprovada pela fiscalização. 

02 – INFRA ESTRUTURA
Será executada escavação manual de vala com regularização do fundo para receber as vigas baldrames e após a concretagem das mesmas será aterrado as valas e cavas com apiloamento manual.

As fundações serão constituídas de estacas tipo broca manuais com diâmetro de       25 cm com profundidades de 3,50 m sob os blocos de fundação que servirão de apoio para os pilares pré-moldados e da estrutura metálica, serão executadas estacas tipo broca manuais com diâmetro de 25cm  e 30 cm com profundidades de 3,00m e 6,00m conforme projeto estrutural, dimensionadas conforme as cargas atuantes com e Fck de 25 MPA. 

03 – SUPER ESTRUTURA

Estruturas de concreto armado para, vigas intermediárias,  vigas de respaldo e pilares intermediários para sustentação das paredes, com Fck de 25 MPA  de resistência a ruptura , dimensionadas conforme as cargas atuantes. As vergas e contra vergas em concreto armado sobre as janelas e portas, terão um Fck  de 25 MPA.
               Os Pilares para sustentação das tesouras metálicas da cobertura e da cobertura , serão Pilares em Concreto moldados in loco, fixados em blocos de concreto, conforme projeto estrutural.
               Todas as vigas baldrames levarão em sua face superior duas demãos de impermeabilizantes com emulsão asfáltica.

Haverá laje nos sanitários, sala de som e vestiário, nas demais áreas inclui-se fornecimento e instalação de forro em gesso acartonado e isolamento com lã de rocha.
04 – VEDAÇÃO 
               Alvenaria de vedação da Construção será em tijolos seis furos 9x19x39cm, 1/2  vez,  de  primeira  qualidade,  assentados  com  argamassa  mista traço  1:4/12  (cimento, cal e areia), inclusive oitão de fechamento, que irão receber as terças da cobertura.   

05 – ESQUADRIAS DE MADEIRA 
Portas de madeira para pintura esmalte acetinado, semi oca (leve ou média)   com  espessura  de  3,5 cm,  encabeçadas  com  caixilho , guarnição , dobradiça e fechaduras, completa.
06 – ESQUADRIAS  METÁLICAS
Janelas serão basculantes de alumínio com vidro, conforme quadro de esquadrias do Projeto Arquitetônico.
As duas portas de entrada de 2,40x2,10m serão em vidro temperado, perfil de alumínio abrindo para fora.

07 – COBERTURA


Fornecimento de tesouras metálicas treliçadas em 02 águas com perfis de aço, apoiada sobre os pilares moldados in-loco.                
Trama de aço compostas por  terçamento  metálico   Udc  de  4” #13  e  ferro  liso 3/8”,  com mão francesa  e  agulha  rígida  para apoio das telhas onduladas de fibrocimento , fixadas com parafusos auto atarrachantes. 
Cobertura com telhas onduladas de fibrocimento , espessura 6,00 mm ,  inclusive   acessórios   para   fixação  ( parafusos auto atarrachantes) e cumeeiras para telha onduladas de fibrocimento, espessura 6,00 mm. 
Rufo será executado em chapa de aço galvanizado nº24, corte 25, para acabamento da alvenaria e a telha. 
Calha será executada em chapa de aço galvanizado nº24, corte 50 cm com suporte para fixação.   
08 – INSTALAÇÕES HIDRÁULICAS 

O abastecimento da rede hidráulica será proveniente de dois reservatórios, com capacidade de 250 litros cada, situado sobre vigas de madeiras apoiada sobre as paredes dos banheiros. A rede de alimentação desses reservatórios, é oriunda de rede da Sanepar, em tubulação de  PVC com ¾”. A  rede  de  distribuição  interna  para  alimentação  do  banheiro  é em  PVC com Ø¾”.  Não haverá tubulação de água quente. 

A rede de esgoto é composta de tubo em PVC Ø de 40mm e Ø de 50mm,  para  o  lavatório  do  banheiro,  ralos  sifonados,  partindo  em  rede  única  de  PVC  Ø  100 mm,  interligando  o  vaso  sanitário ,  até  encontrar  uma  caixa  de  inspeção  em  alvenaria e  desta  partem  em  rede  única  até  a   fossa  séptica  e sumidouro.

Conjunto de barra de apoio PNE em aço inox, para lavatório e vasos sanitários, fornecimento e instalação.
09 – INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 

PADRÃO

Entrada de energia padrão Copel Trifásica de 125 Amperes, para alimentar a edificação.
TUBULAÇÃO

Toda tubulação elétrica será executada em eletroduto rígido rosqueavel conforme projeto elétrico.
QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO

Haverá dois quadro de distribuição de energia de embutir, em chapa metálica, para 36 disjuntores e 18 disjuntores, tipo DIN com barramento geral, com disjuntores conforme diagrama unifilar do projeto elétrico.
FIAÇÃO
Toda fiação elétrica em condutor de  cobre com  isolamento  em  PVC  750 V,  

nas  bitolas, 1,5mm², 2,5 mm², 4,0mm², 6,0mm², 25mm² e 50mm².
               TOMADAS , INTERRUPTORES E LUMINÁRIAS
Todos os interruptores e tomadas serão  na  cor   branca e silenciosos  de  primeira  qualidade.

A iluminação será com luminárias tipo painel de embutir, com lâmpada de LED, completas, fornecimento e instalação.

A iluminação externa será  com  refletor holofote micro led slim.
Haverá luminárias de emergência, conforme projeto de Prevenção de Incêndio.       
10- REVESTIMENTOS DE PAREDES
O chapisco será  executado com  argamassa  de  cimento  e  areia  no  traço  1:3, espessura 0,5 cm , nas paredes internas e externas, em seguida  será aplicado o emboço           (massa única) com argamassa mista 1:2:8 , nas paredes internas e externas, com espessura de 10 mm .

Nos banheiros será assentado cerâmica esmaltada  em paredes, até o teto, nas dimensões de 33x45 cm, assentados com cimento colante. 

11 – PISOS
Será executado o piso em concreto 20 MPA, desempenado , com preparo mecânico, espessura 7,00cm, inclusive selante elástico a base de poliuretano. 
Nos Banheiros, Hall de entrada , Circulação , Sala de Som e Vestiário , será assentado cerâmica esmaltada extra ou 1A-PEI-4,  nas dimensões de 45X45 cm, assentados com cimento colante. 

O piso abaixo das cadeiras , será em concreto desempenado , e as rampas de acessibilidade serão em concreto desempenado com pintura em Epox á base dágua.

O Palco , escada e hall da escada serão em Laminado Melaminico Texturizado , espessura 0,8 mm , fixado com cola.

OBS: De acordo com a NBR – 9050/94, a Obra em referência terá rampas, corredores, portas e sanitários, destinados à acessibilidade de pessoas portadoras de deficiência física.
12 – VIDROS 

Serão instaladas portas e janelas em vidro temperado com perfis de alumínio.
13 – PINTURA

Aplicação e lixamento de massa látex nas paredes internas e forro de gesso e posterior aplicação de 02 demãos de tinta látex acrílica. Nas paredes externas pintura com tinta texturizada acrílica. Nas portas de madeira será aplicado esmalte acetinado, em 02 demãos. As estruturas metálicas já virão aplicadas zarcão e 02 demãos de grafite  pelo fornecedor da estrutura.  
14 – PREVENÇÃO DE INCÊNDIOS

Fornecimento e colocação de extintores, inclusive suporte de parede e sinalização. Placas de sinalização e iluminação de emergência conforme indicado no projeto de Prevenção de Incêndios 
15 - LIMPEZA FINAL
A obra deverá ser entregue limpa, como: pisos, revestimentos, vidro e retiradas de entulhos se houver,  para aceite final da  fiscalização. 
16 - POLTRONAS

Cadeiras Longarinas estofadas com 4 lugares , fixadas no piso de concreto com 06 parafusos parabolt.
17 - OBSERVAÇÃO

Se houver dúvidas durante a obra sobre o material a ser aplicado o profissional responsável pelo projeto arquitetônico, fica a disposição para esclarecer com o objetivo de que a obra siga seu objetivo quanto à qualidade, durabilidade, beleza e que esteja de acordo com o projeto.

Rio Bom, 08 de Setembro de 2020
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